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Василь Симоненко
МОЖНА ВИБРАТЬ ДРУГА І ПО ДУХУ БРАТА
Можна вибрать друга і по духу брата,
Та не можна рідну матір вибирати.
За тобою завше будуть мандрувати
Очі материнські і білява хата.
І якщо впадеш ти на чужому полі,
Прийдуть з України верби і тополі.
Стануть пад тобою, листям затріпочуть,
Тугою прощання душу залоскочуть.
Мошка все на світі вибирати, сину.
Вибрати не можна тільки Батьківщину.

Мета: до даної теми,може бути мета,яка залежить від характеру історичної події, але в цілому виховувати патріотизм до Батьківщини,рідного краю,до людей виховувати на прикладах самовідданості,гордості за досягнення  успіхів в  економіці,за розвиток науки, культури,вплив їх на людські цінності,повагу до людей.
Методи навчання: словесні, репродуктивні дослідження, своє бачення.

Виховання національно-патріотичної свідомості студентів на уроках історії України
На даному етапі розвитку нашої незалежної держави перед нами постає завдання про специфіку виховання у студентів національно-патріотичної свідомості , про формування студентів як осмислених діячів нашої країни. Виховання молоді у період освітнього процесу має бути основним завданням на даному етапі розвитку нашої держави, тому що реалізація нашої державності залежить від проявів дієвої патріотичної позиції , тому предмет « історії України» відіграє ключове місце у формуванні національно- патріотичної свідомості студентів. Студент має сформувати у своїй свідомості гуманістичні ідеали патріотизму, для яких найвищим ідеалом є поєднання особистих та національних інтересів.
Патріотизм та національна свідомість виступають тими чинниками які формують та визначають соціальну та моральну сутність людини. Саме від цього залежить доля та саме існування її народу. Саме ці чинники досить довгий період часу були об’єктом експансії різних теорій які приводили до асиміляції українського етносу. Наслідком цього є прояви антидержавності «сепаратизму» , які ще довго будуть проявлятися.
У продовж усього XX століття поняття батьківщина була досить не однозначною. Це відбувалось в наслідок перебування України у складі Російської імперії та СРСР, подібним було і патріотичне виховання яке проводилось у двох напрямках.
Тому завдання , яке стоїть перед викладачем історії - формування з особистості патріота, людину що сформувала свою національну свідомість, яка зв’язана морально з національними традиціями .
Тому в сучасних умовах у нашій Країні зростають вимоги до виховання і навчання підростаючого покоління. Відповідно до Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», указів Президента України «Про Національну доктрину розвитку освіти в Україні на період до 2021 року»  (№ 344 від 25.06.2013р.), «Про Стратегію національно - патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2021 роки» (№ 580 від 13.10.2015р.), наказу Міністерства освіти і науки України від 27.10. 2014 р. № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06. 2015 р. № 641 «Про затвердження Концепції національно - патріотичного виховання дітей та молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно - патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання» одним із Пріоритетних завдань освіти є патріотичне виховання молодого покоління. Згідно з рекомендаціями щодо організації патріотичного виховання дітей, учнівської та студентської молоді метою патріотичного виховання є становлення громадянина-патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу, забезпечувати її національну безпеку, знати свої права й обов'язки, цивілізовано відстоювати їх, сприяти єднанню українського народу, громадянському миру і злагоді в суспільстві.
Актуальність даного питання обумовлена необхідністю формувати у студентів гуманістичних ідеалів патріотизму та національної свідомості, етнологічної унікальності , традиційності , відчуття гідності за власну державу на прикладах історичного минулого. Формування у студентів бажання зробити свій внесок у розвиток держави.
Тому саме історична наука повинна стати основою для формування національної свідомості. Предмет «історія України» повинен сформувати у студентів унікальність власного національного «я», відчуття гідності за власну державу, формування національного характеру на прикладах з історичного минулого.
Для формування сприятливих умов для навчання студента спочатку треба виявити його як особистість та розробити пріоритети які ми маємо реалізувати на уроках історії України. Вони вказані на схемі.


Реалізацію ідеї патріотичного виховання на уроках історії України повинні відбуватися через процеси вивчення таких загальних моментів :
· Історичне виникнення ідеї патріотизму та методи їх реалізації в історії України;
· Складання української символіки ;
· Створення українського етносу (українська традиція , обрядовість , специфіка етносу на різних територіях)
· Українська боротьба за незалежність у різний період часу української історії та методи відновлення державності;
· Діяльність та біографія державних діячів , які боролись за незалежність України;
· Історія української державності, етнічні межі території;
У майбутньому через реалізацію поставлених моментів виховання патріотизму та національної свідомості у студента як особистості розпочнеться формування власних поглядів та ідеалів, що є основою для  цього процесу. Національно - патріотичне виховання ставить в основу ідею розвити у студентів віру в Україну, та виконання громадських обов’язків перед Батьківщиною.
Результатом патріотичного виховання має бути прояв студентів національної любові до свого народу поваги до української традиційності, приналежності свого особистого «я» до української історії та любові до своєї Батьківщини.
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Особистість


Має культурні думки і мови


Яка знає історію і культуру своєї країни


Творчо мислить


Дотримується духовних, правових та загальнолюдських 


Здатна саморозвиватися


Має соцііально активну позицію громодянина


Любить свою батьківщину та народ


Духовно та фізично здорова








